-~ - S (Y]

MO HiNH LAP PAT HAY KIEM TRA KiCH C8 VIT @

100mm 90 80 70 60 50 40 30 20 10 [0}
e e e e
BEN TRONG BEN NGOAI Q
@ /6 Théng s6 Ki thuat cda vit cé thé khac nhau phu thugc
S /V vao chat liéu cla clira va dd day clra.
ke HE P . o (= f = 3 THONG S6 ViT
PIN h N \ 7 )
- P /// /// N (BH M5X30) 2EA
L h e / N (BH M5X50) 2EA
L ] )
. 1 @ g = ‘QR (FH 4X25) SEA
o A ' \\\\ ~. Q Ifﬂ ® 0.
, . N T - /& g ® (SHAFT MORTISE 80mm) 1EA
NAP CHE MO BUN \\\ 9\ \\\_// /// THAN KHOA NGOAI
~ \
(N H ® % (SHAFT JOIN) 2EA
\\\ .
P '

DO DAYCUA @) LOAIVIT

THAN KHOA TRONG

BH M5X30 1EA
45mm

BH M5X50 1EA

|

o |
~, | || 30~40mm BH M5X30 2EA

@ o ™[

P |

|

|

1
RUGT KHOA j \
]
| c) -
]
]

50~60mm BH M5X50 2EA

PTMPAT500NTA REV.01




1. LAP DAT RUT KHOA

Sau khi xac dinh eréng mé clra m& trai hay mé phai:
(0] Nang va glLr tam dao chleu lén phla tren
(€] Bay ludi ga vao trong roi xoay dé diéu chinh

o o

o

Ludi ga

3. LAP DAT THAN KHOA NGOAI

Lap dat than khda bén ngoal st dung truc Shaft rudt khda va truc két ndi

* Ty thuéc vao d6 day clra cé thé phai cit bét chidu dai cla truc Shaft ruét khéa

X

/%
ﬂ
/QE

®

Tuy thude vao thong 56
khoang cach tam cla ruot
khéa ma lap truc Két ngi
vao vj tri thich hgp.

=

—

Truc Kkét ni

Truc Shaft ruét khéa

5. LAP MO BUN / PIN
Nép che pin Sau khi lap pin va mo dun hay dong nap lai

% M6 dun : Tuy chon ( Bén riéng)

o Khi lap dat hay lap pin & trang
thai cra mg

XAC NHAN SAU KHI LAP AT

Vit tay cAm

2. XAC BINH HUGNG TAY CAM THAN KHOA BEN NGOAI

Tuy theo erdng md cra ma thay dai

hudng tay cam hang cach thao vit sau m © © m
do xoay tay cam (én trén dé dao chiéu
) .¢.
-
7
©nan
g
I 85
.- )
Kh&i dinh vi tay cAm
)

Xéc dinh hu’cng mé tudng (ng va
xoay chiéu miii tén tudng (ng véi
hudéng mé.

( N&u thiét 1ap khéng ding s&
khéng hoat ddng binh thuéng. )

Than khda ngoai

4. LAP DAT THAN KHOA TRONG

S o fm
/ \ "\%l\han khéa ngoai
, D e
i ® i 1 A
N
R VQ
0 -
e’ v@)
a o
Than khoa trong

1. Tuy theo huung mé clra  Xoay tay
cém Lén trén dé ddi chiéu

2.Sau khi ket ndi day tin hiéu than khéa ngoai,
Siét chat bang vit cé d6 dai tuong (rng d6

day clra
| 30-40mm  45mm  so-60mm |
| BHMSX302EA  BHMSX301EA  BHMSXS02EA |
| BHMSX50 1EA |

6. LAP DAT THANH B0I

L3p thanh d6i vao khung cira

1. Xac nhan khéa cé tu déng khda khi déng cira va kéo tay cam [én trén khéng.

3 Hay kiém tra thiét lap khda tu ddng trong trudng hop khéa khéng ding cach

2. Xac nhan hoat ddng khda tu dong / tha cong.

3. Sau khi dang ki thé hay xac nhan thé vira dang ki cé mé dugc khda khong.

4. Sau khi @3ng ki mat khau hay xac nhan mat khau vira dng ki c6 mé& dugc
khéa khéng.

3 Mat kh3u nhat dinh phai dugc khach hang truc tiép ding ki)

5. Giai thich vé khéa trai tir bén trong.

6. Giai thich khi nao can thay pin va st dung ngudn khan cap.

7. Gidi thich @Ay dd cho khach hang vé cach thay ddi mat khau va dang ki thé.

8. Dam bao cung cap cho khach hang day dd hudng dan s dung va gidy bao
hanh san pham

CHE DO KHOA TU BONG

| Cham man hinh \ > \ Mat khau ngudi quan ly |

%

2 Lan

> 4

CHE 0 THU CONG ( THUGNG MG )

\, Cham man hinh | » \ Mat khau ngudi quan ly |

> (%) (7

2Lan



